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Ata da 9ª Reunião Ordinária

José dos Pinhais – CMAS/SJP, realizada em 

online Google Meet, com início previsto para 

pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 

(SEMAS) – Deliberação n° 30

8. Data da próxima reunião ordinária

Malhadas deu início à reunião

próxima pauta. 2. ATA: foi solicitada a alteração no parecer da visita, passando a ser: “o 

local, apesar de possuir irregularidades 

inviabiliza o acesso do usuário à unidade

aprovada. 3. EXPEDIENTES:

orientações sobre a inserção dos extratos bancários no sistema SIFF, visto que a 

irregularidade gera bloqueio e suspensão nos repasses

SECRETARIA MUNCIPAL DE 

30/2022 CEAS/PR: a Deliberação

CEAS/PR, prorrogando o prazo de adesão, ou justificativa da não adesão, até o dia 30 de 

junho de 2022, e também possibilitou

envolvidas. A apresentação

Especial, e Ana Paula, da Divisão Administrativa e Fina

regulamentação de aluguel 

(SEMHA), portanto o Plano de Ação deve ser elaborado em conjunto entre as duas 

secretarias. Para isso, foi realizada uma reunião com a SEMHA

hábil para elaboração do documento

recurso será recebido pela SEMAS

SEMAS finalizará o Plano de Ação até o dia 27 de junho e encaminha

que possam realizar a leitura e análise, e foi agendada uma reunião extraordinária para 

apresentação e votação pelo colegiado no dia 28 de junho, às 08h30min, em formato online 

pelo Google Meet.  5. COMISSÕES:

Ayrton, da SEMAS, e explicou que com a mudança do Programa Bolsa Família para o 

Programa Auxílio Brasil (P.A.B.)

grande impacto no Município. Informa também a importância da empresa terc

realização dos cadastros do CadÚnico, devido à alta demanda.
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Reunião Ordinária de 2022 do Conselho Municipal de Assistência Social de São 

CMAS/SJP, realizada em 24 de junho 2022, através de plataforma 

, com início previsto para as 13h30min, para deliberar sobre a seguinte 

pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. Secretaria Municipal de Assistência Social 

30/2022 CEAS/PR; 5. Comissões; 6. Outros; 

. Data da próxima reunião ordinária. 1. ABERTURA: A Vice-Presidente 

deu início à reunião agradecendo a participação de todos

foi solicitada a alteração no parecer da visita, passando a ser: “o 

local, apesar de possuir irregularidades na rampa de acesso na área externa

inviabiliza o acesso do usuário à unidade”. Após, a ata da 08ª Reunião Ordinária

EXPEDIENTES: 1) Ofício Circular n° 17/2022 – 

orientações sobre a inserção dos extratos bancários no sistema SIFF, visto que a 

irregularidade gera bloqueio e suspensão nos repasses. Deliberação: arquivar.

SECRETARIA MUNCIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (SEMAS) 

a Deliberação n° 30/2022 alterou o artigo 3° da Deliberação n° 12/2022 

o prazo de adesão, ou justificativa da não adesão, até o dia 30 de 

, e também possibilitou a atuação integrada e articulada entre as 

presentação foi realizada pelo Sr. Bruno, da Divisão de Proteção Social 

Especial, e Ana Paula, da Divisão Administrativa e Financeira, que 

regulamentação de aluguel social no município pela Secretaria Municipal de Habitação 

(SEMHA), portanto o Plano de Ação deve ser elaborado em conjunto entre as duas 

realizada uma reunião com a SEMHA, porém

documento, mas ficou decidido que aderindo à Deliberação, o 

recurso será recebido pela SEMAS, que repassará para a SEMHA, que será a executora

SEMAS finalizará o Plano de Ação até o dia 27 de junho e encaminha

realizar a leitura e análise, e foi agendada uma reunião extraordinária para 

apresentação e votação pelo colegiado no dia 28 de junho, às 08h30min, em formato online 

COMISSÕES: Controle Social: a comissão se reuniu

Ayrton, da SEMAS, e explicou que com a mudança do Programa Bolsa Família para o 

(P.A.B.), muitas famílias deixarão de receber o benefício, causando 

grande impacto no Município. Informa também a importância da empresa terc

do CadÚnico, devido à alta demanda. Orientou aos conselheiros 
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do Conselho Municipal de Assistência Social de São 

, através de plataforma 

13h30min, para deliberar sobre a seguinte 

ecretaria Municipal de Assistência Social 

utros; 7. Informes Gerais; 

Presidente Sidineia Dias 

agradecendo a participação de todos e seguiu-se para a 

foi solicitada a alteração no parecer da visita, passando a ser: “o 

na rampa de acesso na área externa, não 

ª Reunião Ordinária foi 

CEAS/PR: encaminha 

orientações sobre a inserção dos extratos bancários no sistema SIFF, visto que a 

Deliberação: arquivar. 4. 

 – DELIBERAÇÃO N° 

alterou o artigo 3° da Deliberação n° 12/2022 

o prazo de adesão, ou justificativa da não adesão, até o dia 30 de 

atuação integrada e articulada entre as secretarias 

realizada pelo Sr. Bruno, da Divisão de Proteção Social 

 explicaram que existe 

retaria Municipal de Habitação 

(SEMHA), portanto o Plano de Ação deve ser elaborado em conjunto entre as duas 

porém não houve tempo 

que aderindo à Deliberação, o 

repassará para a SEMHA, que será a executora. A 

SEMAS finalizará o Plano de Ação até o dia 27 de junho e encaminhará ao colegiado para 

realizar a leitura e análise, e foi agendada uma reunião extraordinária para 

apresentação e votação pelo colegiado no dia 28 de junho, às 08h30min, em formato online 

: a comissão se reuniu com o Sr. 

Ayrton, da SEMAS, e explicou que com a mudança do Programa Bolsa Família para o 

, muitas famílias deixarão de receber o benefício, causando 

grande impacto no Município. Informa também a importância da empresa terceirizada na 

Orientou aos conselheiros 
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que fizessem uma pesquisa e leitura sobre o Programa Auxílio Brasil em São José dos 

Pinhais, que mostrará dados importantes do 

importância de uma capacitação sobre o P.A.B para os conselheiros. Tamires, Assistente 

Social do MP, informa sobre u

(SEJUF) sobre o tema e disponibilizou o link de acesso à gravação, e será

também por e-mail para o colegiado. 

alteração da minuta, conforme o parecer da PGM, e foi encaminhada cópia para o 

colegiado. Solicitam que os conselheiros façam a leitura para que o documento

para discussão e aprovação pelo colegiado. 

documentos, a comissão é favorável a aprovação da manutenção de inscrição das 

instituições: Centro de Amparo Monte Claro; Patronato Santo Antônio; APAE; Desafio 

Jovem Vidas Para Cristo; Associação Para Vida Sem Drogas; Centro de Amparo aos 

Idosos Jesus Maria José; CIEE; Associação São José

Jornada e ONG Reviva. 2) 

entendem que seria o caso de inscrição dos projetos, e farão a análise dos projetos 

apresentados. 3) Caminho do 

colegiado. 6. OUTROS: quanto às visitas aos CRAS/CREAS, o responsável pelo transporte 

da SEMAS solicitou que, se possível, fossem agendadas na sextas

o número de participantes para verificar 

Como havia ausências na reunião, ficou combinado que os conselheiros se manifestarã

pelo grupo do Whatsapp ou via e

Executiva agendar o carro. Foi solicitada que as visitas fossem nos dias e horário das 

reuniões do CMAS, visto que já é uma data reservada na agenda de todos. Foi sugerid

colegiado analisar sobre o retorno presencial das reuniões

por mês, visto que a discussão 

próxima reunião ordinária. 7

REUNIÃO: 08 de junho de 2022

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos

Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada.
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que fizessem uma pesquisa e leitura sobre o Programa Auxílio Brasil em São José dos 

Pinhais, que mostrará dados importantes do programa no município. Ainda, 

capacitação sobre o P.A.B para os conselheiros. Tamires, Assistente 

Social do MP, informa sobre um evento da Secretaria da Justiça, Família e Trabalho PR 

(SEJUF) sobre o tema e disponibilizou o link de acesso à gravação, e será

mail para o colegiado. Alteração da Lei: a comissão finalizou a 

alteração da minuta, conforme o parecer da PGM, e foi encaminhada cópia para o 

colegiado. Solicitam que os conselheiros façam a leitura para que o documento

para discussão e aprovação pelo colegiado. Assessoramento: 

documentos, a comissão é favorável a aprovação da manutenção de inscrição das 

instituições: Centro de Amparo Monte Claro; Patronato Santo Antônio; APAE; Desafio 

Vidas Para Cristo; Associação Para Vida Sem Drogas; Centro de Amparo aos 

dosos Jesus Maria José; CIEE; Associação São José; Comunidade Terapêutica Nova 

2) Associação Respeito Não Tem Cor: foi realizada visita, mas 

o caso de inscrição dos projetos, e farão a análise dos projetos 

Caminho do Evangelho: será agendada visita. Pareceres aprovados pelo 

quanto às visitas aos CRAS/CREAS, o responsável pelo transporte 

solicitou que, se possível, fossem agendadas na sextas-

para verificar qual carro será utilizado e a disponibilidade dele. 

Como havia ausências na reunião, ficou combinado que os conselheiros se manifestarã

pelo grupo do Whatsapp ou via e-mail sobre a participação, para depois a Secret

Executiva agendar o carro. Foi solicitada que as visitas fossem nos dias e horário das 

reuniões do CMAS, visto que já é uma data reservada na agenda de todos. Foi sugerid

colegiado analisar sobre o retorno presencial das reuniões, ou pelo menos de uma 

a discussão presencial costuma ser mais efetiva. O assunto re

7. INFORMES GERAIS: não houve. 8. DATA DA 

de 2022. Sem mais, a Vice-Presidente Sidinéia Dias Malhadas

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos

Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada. 
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que fizessem uma pesquisa e leitura sobre o Programa Auxílio Brasil em São José dos 

município. Ainda, reforça a 

capacitação sobre o P.A.B para os conselheiros. Tamires, Assistente 

m evento da Secretaria da Justiça, Família e Trabalho PR 

(SEJUF) sobre o tema e disponibilizou o link de acesso à gravação, e será encaminhado 

a comissão finalizou a minuta de 

alteração da minuta, conforme o parecer da PGM, e foi encaminhada cópia para o 

colegiado. Solicitam que os conselheiros façam a leitura para que o documento possa ir 

: 1) após análise dos 

documentos, a comissão é favorável a aprovação da manutenção de inscrição das 

instituições: Centro de Amparo Monte Claro; Patronato Santo Antônio; APAE; Desafio 

Vidas Para Cristo; Associação Para Vida Sem Drogas; Centro de Amparo aos 

; Comunidade Terapêutica Nova 

foi realizada visita, mas 

o caso de inscrição dos projetos, e farão a análise dos projetos 

Pareceres aprovados pelo 

quanto às visitas aos CRAS/CREAS, o responsável pelo transporte 

-feiras, e precisa saber 

e a disponibilidade dele. 

Como havia ausências na reunião, ficou combinado que os conselheiros se manifestarão 

para depois a Secretaria 

Executiva agendar o carro. Foi solicitada que as visitas fossem nos dias e horário das 

reuniões do CMAS, visto que já é uma data reservada na agenda de todos. Foi sugerido ao 

pelo menos de uma delas 

O assunto retornará na 

. DATA DA PRÓXIMA 

Sidinéia Dias Malhadas 

encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos e eu, Camila 


